

**JUDEȚUL ARGHEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 25.08. 2023**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința exordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela , dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian , dl Postelnicu Emil-Viorel și cetățeni din comună.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2023;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice și încheierea unui contract de consultanță/asistență și reprezentare juridică în vederea apărării intereselor UAT Boțești și Consiliului Local al comunei Boțești ,județul Argeș;
4. Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile înregistrată la primăria comunei Boțești,județul Argeș sub nr 2770/31.07.2023, împotriva HCL nr 32 din 26.07.2023;
5. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Boțești , județul Argeș;
6. Diverse.

Dl președinte de ședință Amza Adrian aduce la cunoștință faptul că i s-a terminat mandatul ca președinte de ședință , propune să se aleagă alt președinte de ședință și propune pe dl Iancu Vasile Cornel ca președinte de ședință pe 3 luni,se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 8 voturi pentru și un vot împotriva în persoana domnului Nedelcu Marian deoarece nu este de acord cu punctul 3 de pe ordinea de zi și anume cu aprobarea achiziționării unor servicii juridice și încheierea unui contract de consultanță/asistență și reprezentare juridică în vederea apărării intereselor UAT Boțești și Consiliului Local al comunei Boțești ,județul Argeș deoarece domnii consilieri vor să achiziționeze un serviciu juridic pe banii primăriei și nu pe banii personali.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte



de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni. Dl Iancu Vasile Cornel arată că pompa era solicitată pentru satul Moșteni-Greci în punctul Coasta mare iar cu privire la moară să se menționeze că dl primar a zis că moara va merge săptămânal. Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2023 și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3023/21.08.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **35/ 2023** .

Dl Amza Adrian propune ca președinte de ședință pe dl Iancu Vasile Cornel pe o perioadă de 3 luni adică august ,septembrie și octombrie. Se supune la vot propunerea. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 35 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 33/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice și încheierea unui contract de consultanță/asistență și reprezentare juridică în vederea apărării intereselor UAT Boțești și Consiliului Local al comunei Boțești , județul Argeș și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3024/21.08.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **36/ 2023** .

Dna secretar general arată faptul că acolo unde nu este consilier juridic în aparatul de specialitate al primarului conform OUG nr 26/2012 se poate anajaja un avocat. În acest sens domnii consilieri au inițiat un proiect de hotărâre sens în care au adus și o adresă nr 3099 din 24.08.2023 prin care solicită ca în dosarul nr 4005/109/2023 să fie reprezentați de către dna avocat Jugănanu Florența Violeta. Dl primar arată că nu are bani în buget prevăzuți pentru angajarea unui avocat și în al doilea rând domnii consilieri au creat această situație. Dna consilier Enache Elena Daniela spune că vor găsi sursa financiară și supune la vot angajarea doamnei avocat. Doamna consilier Furtunescu Elena Cristina arată că nu este normal să se angajeze avocat pe banii cetățenilor deoarece este o reacție personală a domnilor consilieri iar cu acești bani am putea să facem altceva.

Dl președinte Iancu Vasile Cornel arată că același lucru este și în cazul silozului, nu sunt bani dar ne judecăm și se vor găsi banii necesari. Dl primar arată că nu sunt bani prevăzuți la acest capitol și potrivit ordonanței aprobate de guvern nu putem muta banii de la salarizare pentru capitolul proces iar avocatul trebuie să-l ia ordonatorul de credite. Dl consilier Postelnicu Emil Viorel precizează că va angaja avocat de câte ori este nevoie, mai arată că este un document de la consiliul județean care trebuia aprobat până în 15 august , întreabă de ce nu s-a aprobat până acum și întreabă pe dl primar de ce nu s-a inițiat un proiect de hotărâre iar domnul primar arată că sunt multe documente care vin și angajați puținii iar pe 29 august avem inițiat în acest sens proiect de hotărâre. Doamna secretar general explică faptul că începuse să lucreze la proiectul de hotărâre pentru ședința ordinară deoarece la cea extraordinară nu s-a putut fiind convocată de domnii consilieri pentru alegerea viceprimarului, apoi a ajuns la urgențe și abia acum la ședința aceasta ordinară se discută acest proiect, s-a comunicat la consiliul județean că vom adopta hotărârea în data de 29.08.2023. Domnul primar arată că era bun un consilier juridic și era un câștig pentru unitate



deoarece avem și proiecte în lucru,putea să ne reprezinte în instanță,dar odată s-a dorit consilier juridic altă dată nu. Se supune la vot angajarea doamnei avocat și proiectul de hotărâre.Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 36 / 2023 care este aprobat cu 6 voturi pentru , 1 abținere în persoana domnului Amza Adrian și 2 voturi împotriva în persoana domnului Nedelcu Marian și dnei Furtunescu Cristina din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 34/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile înregistrată la primăria comunei Boțești,județul Argeș sub nr 2770/31.07.2023, împotriva HCL nr 32 din 26.07.2023 și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3028/21.08.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 37/ 2023 .

Dna secretară arată că s-a înregistrat la primărie plângerea prealabilă sub nr 2770/31.07.2023, împotriva HCL nr 32 din 26.07.2023 , plângere făcută de către domnul consilier Nedelcu Marian la care domnii consilieri printr-o hotărâre trebuie să se pronunțe cu privire la această cerere prin care solicită revocarea în tot sau în parte a hotărârii adoptate iar în acest sens s-a elaborat un proiect de hotărâre,proiect la care a ajutat cum a făcut și cu celelalte proiecte de când este secretar.Dl Nedelcu Marian întreabă cine a zis în proiect să se respingă cererea domnii consilieri sau dna secretară.Dl consilier Brânzescu Constantin spune că acum se discută în consiliu această cerere.Dna secretar general arată că domnii consilieri trebuie să vină la dânsa cu referatul de aprobare și cu proiectul de hotărâre pe care dânsa în redactează din punct de vedere juridic așa cum a făcut cu toate proiectele de până acum ,proiectul a fost la studiu,au fost chemați consilierii ca să fie întrebați care este opinia domnilor iar în ședință se decide ce vor domnii consilieri, hotărârea este necesară la instanță, proiectul intră într-o formă și poate ieși în altă formă.Fiind adoptată deja o hotărâre privind eliberarea din funcție a domnului viceprimar și cum dânsul solicită revocarea iar domnii consilieri sunt în instanță proiectul inițiat este de respingere a revocării dar domnii consilieri votează după cum doresc.

Dl primar arată că proiectele de hotărâre se fac de către doamna secretar general la propunerea primarului sau a domnilor consilieri și că domnii consilieri nu au inițiat niciun proiect de hotărâre iar dna Enache Elena Daniela spune că au inițiat și dânsii proiecte de hotărâre,iar atunci când a căzut în primărie doamna secretar general și a ajuns la urgențe s-a discutat în comună multe neadevăruri.Domnul consilier Postelnicu Emil Viorel spune că proiectul de hotărâre a fost inițiat la propunerea domnilor consilieri și dacă este vreun consilier care spune că nu ne-a ajutat doamna secretar general să spună acum , deoarece ne-a ajutat mereu iar răspunsul corect era noi toți consilierii.Dna secretar general arată că prin acest proiect se menține hotărârea de eliberare din funcție a viceprimarului și nu se dorește revocarea lui.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 37 / 2023 care este aprobat cu 6 voturi pentru ,o abținere în persoana domnului Amza Adrian și două voturi împotriva în persoana dlui Nedelcu Marian și dnei Furtunescu Elena Cristina, din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 35/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Boțești , județul Argeș și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3029/21.08.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în



continuare proiectul de hotărâre nr. **38/ 2023** . Dna secretară arată modalitatea de votare a viceprimarului referitor la modelul buletinului de vot, se dă citire referatului se arată că viceprimarul se alege prin vot secret, se arată modelul de buletin de vot cu opțiunea da sau nu. Dl primar arată că viceprimarul este subordonat primarului și îi poate delega din atribuțiile sale și nu are fișa postului ci i se delegă de către primar o parte din atribuțiile sale sau pe care dorește să le delege. Totodată dl primar mai arată că dna consilier Enache Elena Daniela este în procedura de excludere iar dl președinte arată că dacă nu avem o hârtie în acest sens se trece la demararea procedurii de alegere a viceprimarului. Se supune la vot modalitatea de vot adică se pune X la opțiunea dorită și se votează cu 9 voturi pentru. Se va da câte un buletin de vot, se merge de către fiecare la urnă și votează, apoi se deschide urna și se face procesul verbal cu numărarea voturilor. Se trece la propuneri și dl Postelnicu Emil Viorel propune pe dna Enache Elena Daniela, dna Furtunescu Elena Cristina propune pe dna Bundă Ionela iar dl Nedelcu Marian propune pe dl Iancu Vasile Cornel. Se întreabă de către dna secretar general dacă mai sunt alte propuneri decât cele 3 și nemaifiind propuneri se trece la completarea buletinului de vot cu cele 3 propuneri. Se dă câte un buletin de vot fiecărui consilier, se intră fiecare în cabina de vot se votează și se depune buletinul de vot în urnă pe rând de către fiecare consilier, astfel ca votul să fie secret. La terminarea votului dl președinte ia urna cu voturi se deschide urna și se dă citire fiecărui buletin de vot. În urma numărării voturilor de către comisia juridică s-a întocmit un proces verbal cu rezultatul votului care este următorul: dna Enache Elena Daniela are 6 voturi, dna Bundă Ionela are 1 vot și dl Iancu Vasile Cornel are 2 voturi. Dna secretar general arată că s-a întrunit cvorumul pentru adoptarea hotărârii privind alegerea viceprimarului și acesta este dna Enache Elena Daniela care a obținut 6 voturi pentru. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 38 / 2023 care este aprobat cu 6 voturi pentru și 3 împotriva din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 36/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

**6. Se trece la punctul numărul 6 din ordinea de zi -Diverse.**

Dna Enache Elena Daniela întreabă cine este în măsură să dea un răspuns de ce nu s-a ținut ședința extraordinară din data de 11.08 .2023 când dna secretar general a ajuns la urgențe, mai solicită să se facă o rectificare de buget pentru plata avocatului și că doamna avocat să fie notificată de către dl primar ca să se poată încheia contractul de reprezentare. Dl Iancu Vasile Cornel arată că a cerut lista cu beneficiarii de pachete deoarece cetățenii spun că acolo unde au fost 5 în familie aceștia au primit doar 3 pachete și vrea să se vadă adevărul iar pe viitor să nu se mai ducă pachetele cetățenilor acasă ci cetățenii să vină la primărie să le ridice. Se mai propune ca la moară să se facă un proiect de hotărâre cu privire la modul de funcționare al acesteia și anume o dată la 2 săptămâni vinerea de la 8 -10. Referitor la moară dna Furtunescu Cristina arată că dl Postelnicu Ion Viorel a spus că ar trebui ca fiecare să-și ia moară .Dl Mihai Vasile solicită să i se pună vreo 2-3 remorci de pietriș pe ulița la dlui Vasile Nicolae. Dna Enache Elena Daniela dorește să i se dea declarațiile de la accident. La toate aceste întrebări răspunde dl primar și arată că datele referitoare la pachete sunt date cu caracter personal și nu se pot da iar cel care afirmă acest lucru poate să facă o adresă că sunt suspiciuni și i se va da răspuns iar referitor la declarațiile de la accident acestea se află la dosarul celor de la ITM și nu la primărie, referitor la iluminatul public o să decidă programul. Dl Amza Adrian spune că ar trebui soluționată problema cu apa deoarece serviciul de apă nu poate fi condus de o singură persoană. Dna secretară arată că s-a depus documentație la mediu și urmează să se



ridice autorizația de mediu sau să se completeze dacă se mai solicită ceva la documentație,daca se schimbă administratorul de la apă trebuie să se modifice statutul societății și sunt necesari bani, semnătura electronică și toate celelalte documente.Totodată se dă citire adresei nr 14099/09.08.2023 de la Apele Române Vedea actul adițional nr 4 la abonamentul de utilizare a resurselor de apă nr 2141 din 2020.Pentru administratorul societății trebuie făcut o selecție,trebuie lucrat în programul de facturare,citit apometrele.Dl Dinuță Vasile Nicolae arată că serviciul de apă nu poate funcționa cu un singur angajat ,el trebuia să aibă 8 angajați.Dna Furtunescu Cristina arată că depinde și de mărimea societății.Dânsul are un ONG care are un statut special și o să se intereseze la registrul comerțului ca să vadă dacă mai poate avea drepturi depline într-un alt SRL dar nu a putut avea această discuție, ar trebui să se dea o hotărâre prin care să primească SRL –ul fonduri guvernamentale.

Dl Ene Ion cetățean care participă la ședință felicita pe dna viceprimar care este rudă cu dânsul, întreabă de ce trebuie angajat un avocat iar dna secretar general răspunde că doar un consilier juridic sau un avocat poate să reprezinte unitatea în proces,întreabă când i se va pune piatră pe strada sa și se răspunde că săptămâna viitoare.

Dna Dinu Maria cetățean partricipant la ședință speră ca în viitor să nu fie o luptă între primar și viceprimar și ar trebui susținut viceprimarul .Dl președinte cere dnei Dinu Maria să nu mai vorbească despre OMV iar doamna răspunde că nu va vorbi acum ci mai târziu.Dna Bundă Ionela solicită cheie ca să intre în primărie când consilierii au ședințe pe comisii iar dl primar spune că va avea cheie dna viceprimar și pot intra în primărie.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Iancu Vasile Cornel



**Secretar general ,**  
Nicoleta Furtunescu

